

「新時代の高生産性経営」正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

訂正箇所	誤	正						
10 ページ・図表 序-2-3「本書における生産性向上の体系図」〈参考〉損益計算書 (P/L) 上から 12 行目	<table border="1"><tr><td>営業利益①</td></tr><tr><td>⊕ 営業外収益</td></tr><tr><td>⊖ 営業外<u>収益</u></td></tr></table>	営業利益①	⊕ 営業外収益	⊖ 営業外 <u>収益</u>	<table border="1"><tr><td>営業利益①</td></tr><tr><td>⊕ 営業外収益</td></tr><tr><td>⊖ 営業外<u>費用</u></td></tr></table>	営業利益①	⊕ 営業外収益	⊖ 営業外 <u>費用</u>
営業利益①								
⊕ 営業外収益								
⊖ 営業外 <u>収益</u>								
営業利益①								
⊕ 営業外収益								
⊖ 営業外 <u>費用</u>								